
 

                                                  
 

 

 

KYSELY GUGGENHEIM-MUSEON ARKKITEHTUURIKILPAILUSTA 23.10.2013 

 
Tilastollisesti väestöedustavan kyselyn toteutti Solomon R. Guggenheim -säätiön 
ja Milttonin toimeksiannosta TNS Gallup puhelinhaastatteluina viikoilla 41–42. 
Kyselyyn vastasi 1 002 15–79-vuotiasta suomalaista. 
 
Kysymyksen tarkka muoto oli: 
 
Helsinkiin on ehdotettu perustettavaksi Guggenheim-taidemuseo. Seuraava vaihe 
hankkeessa on arkkitehtikilpailu itse museorakennuksesta. Kannatatteko tällaisen 
kilpailun järjestämistä, jos se voidaan rahoittaa yksityisin varoin? 
 
KYLLÄ  65 % 
EI  26 % 
EN OSAA SANOA    8 % 
 
 
Ikäjakauma 
 
IKÄ  15-24  25-34  35-49  50-64  65- 

 Kyllä 66 75 69 62 56 

 Ei 18 21 24 32 34 

 Ei osaa sanoa 15 4 7 6 10 

 
Puoluekanta 
 

 

ÄÄNESTÄISI 
NYT 

      

 
 KOK  SDP  PS 

 
KESK 

 
VAS 

 
VIHR 

 
Muut 
puo- 
lueet 

 Ei 
äänes- 
täisi / 
EOS 

 Kyllä 76 71 57 68 75 77 51 59 

 Ei 20 26 34 30 22 17 38 28 

 Ei osaa sanoa 4 3 9 3 3 7 11 13 
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